

做家务

105班小记者 俞妙菡

晚饭后,我看见妈妈在擦桌子,看着妈妈辛苦的样子,我想帮妈妈分担家务,于是我上前对妈妈说:“妈妈,我帮你扫地吧!”妈妈说:“好啊!”

于是,妈妈擦桌我扫地,不一会儿,家里变得干干净净。妈妈很高兴,夸我是个好孩子,我开心地笑了。

指导老师 胡倩

我的怪弟弟

201班小记者 鄧若宸

我的弟弟性格古怪,画画时候的弟弟性格是温和的,弟弟画中的小男生总是很帅很帅,小女生总是很美很美!妈妈会奖励他,他很开心。

但当爸爸说弟弟写的字丑的时候,弟弟会恶狠狠地白爸爸一眼,然后气冲冲地说:“你写的字比我的还丑!”然后,一甩头,留给爸爸一个高傲的后脑勺。爸爸一边剥开巧克力的包装纸,一边说:“这巧克力不知道该给谁吃呢?”上一秒还在生气的弟弟,这会儿马上变成了小可爱,嗲兮兮地说:“肯定是给我的!”这简直就是现场演绎:变脸比翻书还快呢!

指导老师 胡盈行

推荐一本好书

501班小记者 程焯

世界上有无数的好书,但是萝卜青菜各有所爱。今天我要向大家推荐一本我最喜欢的书——《DK自然传奇大百科》。这本书分骨骼、池塘与河流、海岸世界、鲨鱼、濒危动物五大章。其中令我印象最深刻的是第四章——鲨鱼。

跟随我潜入深海中探寻鲨鱼的世界!鲨鱼大约有450种,它们的体型各不相同。最小的鲨鱼为灯笼乌鲨,身长大约20厘米;最大的鲨鱼是鲸鲨,身长超过12米。并非所有鲨鱼的线条都像短吻真鲨那样流畅。天使鲨鱼扁平,角鲨头部圆钝,而竹鲨既长又灵活。

在人们的印象中,鲨鱼的目光锐利,嗅觉灵敏,是海中的顶级捕食者;它们的鼻子又长又尖,有着巨大的尾鳍,是地球上最可怕的生物。其实能真正威胁到人类生命的鲨鱼寥寥无几,由于过度捕杀,它们的现状已经岌岌可危了。尤其是大白鲨,人们畏惧它所以猎杀它们。但这些凶险的肉食者对于维持海洋生态平衡十分重要。我们应当了解鲨鱼,改变对鲨鱼的看法。

从这本书中我学到了很多教科书上没有的知识,感兴趣的同学可以来看一看哦!

指导老师 傅佳美

美丽的校园

304班小记者 钱周伊

春花烂漫,夏日清凉,秋风萧瑟,冬雪皑皑,校园永远是一道美丽的风景线。

我们的校园很大,有操场、有体育馆、有音乐教室……你能想到的学校设施这里全部都有,非常丰富,令人惊叹。

一进学校大门就能感受到浓厚的学习氛围,朗朗的读书声,老师在黑板上奋笔疾书,音乐教室里美丽动听的歌声,不绝于耳。操场上同学们在运动,有的在跳绳、有的在跑步、有的在打篮球……

校园里十分干净整洁,一排排的树木像是在迎宾,欢迎同学们的到来。推开教室的门,一股清新的书香味扑面而来。教室内的空气清新,一切都显得井然有序。教室后面的墙壁上贴满了学生的作品和老师的引导,散发着大家的智慧和创造力!

教室内的桌椅整齐排列,每张桌子上放着整齐的课本和笔袋……当我穿过这个校门时,我遨游在知识的海洋里,我的梦想就像未来一样无限宽广;当我离开时,我的内心充满着感慨与怀念!我格外珍惜在学校的每一天!

指导老师 沈嘉瑶

鞭炮

501班小记者 徐乐恩

噼里啪啦,噼里啪啦!爆竹炸开了,伴随着欢快的响声一颗颗炸裂开来,迎来新的一年。这不禁让我想到“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏”这句诗。也不禁感叹自己在这不知不觉中又长大了一岁,爸爸妈妈也老了一岁。

在我老家周围噼里啪啦的鞭炮声接连不断响起的环境下,我会与小伙伴们一起去田里放爆竹。开始炸石头堆,这响声铿锵有力,声音可真好听。幼稚的想法让我们去找牛粪炸,爆炸的时候如果跑慢一点话就会被炸得全身牛粪。无聊的时候也会把家里的铁盆贡献出来炸着玩,把铁盆盖在地上,其中翘起一部分把点燃的爆竹快速放进去,最后铁盆随着一声巨响飞上天。如果用大威力爆竹雷神,那就更刺激,铁盆直接被炸开花。还有爆竹炸泡沫的过程,炸完泡沫之后满天就像下着雪一样,白雪飘飘。

在这“噼里啪啦”的爆竹声音中,我成长了一岁,虽然岁数大了,但是在鞭炮声中我依然觉得自己还是当时天真快乐的8岁儿童。

指导老师 傅佳美



小猴学艺

201班小记者 骆岳涵

有一天,小猴看见小兔在写作,小猴说:“我也要学写作。”学了几天小猴觉得太没意思了,它听到滴滴答答的声音,心想吹喇叭多有意思啊!我还是跟小熊学吹喇叭吧!不一会儿,它看到小鹿在跑步,它又自言自语地说:“跑得真快,我也要学!”

最后小鹿因为跑步得了奖,小熊因为吹喇叭得了奖,小兔因为写作得了奖,小猴什么也没有,伤心地低下了头,它自言自语地说:“我以后再也不半途而废了。”

指导老师 胡盈行

喜欢小仓鼠

303班小记者 胡天浩

我家有一只活泼可爱的小仓鼠,它是表姐送给我的生日礼物,我十分喜欢它。

它的样子真是可爱。它有一双水汪汪的眼睛,像两颗黑宝石一样,还有一张可爱的小嘴巴。身上长满了雪白雪白的毛,摸起来柔软得很,好似棉花糖一般。

小仓鼠是一个小吃货,每天要吃三条面包干和五颗瓜子,也太能吃了吧!每次我给它递面包干的时候,它都会迅速地把面包干叼走,然后躲起来偷偷地啃,有时候肚子可能不太饿,它还会悄悄地把面包干藏起来,等下一次肚子饿时可以饱餐一顿。我最爱看小仓鼠吃东西的样子,每次吃东西的时候腮帮子一鼓一鼓的,别提多可爱了!

说实话,小仓鼠还有点调皮。有一次,我去喝水,看到它跑来跑去。我马上拿出夹子,把它夹了起来关进笼子。它也开始反击,发出大噪音来吵我睡觉,调皮地把笼子里的木屑弄了出来。它还会偷偷地“越狱”,先爬到笼子,然后打开门,最后,疯一样地乱窜。

虽然小仓鼠很调皮,但我还是很喜欢它。因为它既可爱又聪明。

指导老师 王函

超级体验

107班小记者 吴悠

太好啦!太好啦!我要去游乐园啦,我要去体验太空啦!

终于到了周末,妈妈带我去游乐园。游乐园特别大,特别壮观。进入游乐园,第一个看见的就是一个大花坛,里面还有正在喷水的喷泉。环顾四周,有很多彩色的圣诞树,闪闪发光的金字塔,神秘的老城堡,播放视频的大环球,还有一股股喷火的海盗船。这里好玩的游戏项目非常多!

游乐园里面有很多好玩的项目:摇摆船、碰碰车、旋转木马、摩天轮、峡谷漂流、太空体验馆等。妈妈陪我玩了几乎所有的游乐项目,这里的游乐项目都很刺激,很好玩。其中,我印象最深刻的就是太空体验馆,在那里我看见了太空舱的模样,体验了失重的感觉,了解了宇航员在太空怎么吃食物和我们中国各种各样的航天飞船。我们中国真是了个了不起的国家!

游乐园真的很好玩,期待再去玩一次!

第一次学游泳

301班小记者 王星雨

去年暑假,天气似乎特别炎热,我感觉自己差点儿就要被融化了。

有一天,妈妈忽然对我说:“宝贝,这么热的天,不想去玩水,顺便学个游泳呢?”“太好了,太好了!”我高兴得一蹦三尺高,我特别羡慕那些会游泳的人,在水里多么清凉呀!

到了游泳馆,我进浴室换上泳衣,来到了泳池边。望着碧蓝的池水,我心里七上八下,泳池那么深,我不会淹死吧?正在忐忑时,教练来了。她看到我害怕的表情,笑着递给我一块浮力板说:“别怕,有我们教练在呢,会保证你的安全的。”我的心瞬间平静了不少。

开始学游泳了,教练给我做了一个示范:手捧浮力板,使劲蹬腿往前游。我感觉挺简单的,可下水一试,我的身子很不听话,一个劲儿地往下沉。刚想喊“救命”,教练一只手拉住了我的手,一只手托住了我的身子,她在我耳旁大声说:“不要怕,蹬腿,用力蹬腿!”我使劲地蹬着双腿,上下拍动,咦,好奇怪,我感觉自己浮起来了,身体也在缓慢前行了。不知不觉中,教练放开了手,但我却能抓着浮力板平稳地向前游行了,耶!

转眼间,第一节游泳课就结束了,我恋恋不舍地离开游泳馆,期待着明天的到来!

指导老师 周亚珍

班报

201班小记者 杨楚凌

今天,我们班级的第2期《四叶草班报》排版出来了,但是还没有发出。

下午放学的时候,妈妈让我看了钉钉群里面找胡老师发的语文报电子版图片。哇,我发现我写的留言条竟然排在了第一页的第一面,我开心得要起飞了!

我还读了其他同学的作文,有的写妈妈,有的写爸爸,有的写老师。每个人物形象都仿佛发生在我们的身边,有欢笑,也有吵闹。我觉得大家都写得好好啊!

指导老师 胡盈行

元旦假期

205班小记者 钱晨睿

盼望已久的三天元旦假期到了,我跟爸爸早就计划好去奶奶家过节。车在山路上升开呀开,开到了奶奶家门口。奶奶一早就在路旁等着我们,一到车便连忙迎了上来,奶奶家的狗狗小黄也冲我们摇头摆尾。

山里清幽静谧,一大早就裹上厚棉袄出门。小黄早已等在门口,就像守护我们的小卫兵,张着圆溜溜的黑眼睛冲我吐舌头,好像在邀请我一起玩。一转眼到了下午,我跟爷爷去山上干活了。我帮爷爷一起搬了很多砖块,还和爸爸一起在山里挖了竹笋,劳动真快乐!竹林边的马路上还有一个观景台,一眼望去山脚下的村庄映入眼帘,风景如画。

假期眨眼过去了,我们要回家了。临走前,奶奶在我书包里塞了个红包,我一想他们这么辛苦,就偷偷把红包放到了桌上,期待下次相聚。

指导老师 乐娇艳

美丽的公园

303班小记者 胡盛林

公园里一年四季的景色美极了!

春天的公园是一幅彩色的油画。花坛里长满了许许多多五颜六色的花,有雪白的梨花,金灿灿的迎春花,火红的石榴花,还有许多叫不出名字的五彩斑斓的小野花。绿油油的草坪上还有好多人铺了彩色的野餐垫,上面摆满了各式各样的美食,看得人眼花缭乱!夏天的公园好像动物世界。知了在树上“吱吱”地叫个不停;草坪里可以看看几只正在跳跃的蟋蟀;花瓣上还有星星点点的瓢虫;荷塘里的小鱼热得只想跃出水面,好不热闹!

秋天的公园都是阵阵果香。一进公园,黄澄澄的梨头探出了小脑袋,真可爱!抬头一看,一颗颗熟透了的橙色柿子点缀在树枝间,看得我直流口水。再往远处望去,红色的石榴沉甸甸地挂在枝头,压弯了树枝。

冬天的公园是一个冰雪王国。早起可以看到草坪里、叶子上有一层厚厚的霜,好像穿了一件美丽的白衣裳。荷塘里的水也结成了一层薄冰,透过薄冰,能看到水底下的世界。

公园四季的景色真是诱人!

指导老师 王函

过山车真好玩

301班小记者 张诺轩

记得那一天,万里无云,真是外出游玩的好天气。这时,爸爸说要带我们去游乐场,我和姐姐高兴地从床上蹦而起。

上了汽车,打开窗,闭上眼,听着呼呼的风声,感觉车子像火箭似的行驶着,我的心快要飞出来了。才过一会儿,车子停了,我觉得应该到游乐场了,睁开眼一看,就像泄了气的皮球,原来是红灯呀。哎,怎么还没到呀,到底啥时候才能到呀?

焦急等待中,我们终于到达了目的地。映入眼帘的是那弯弯曲曲的过山车轨道、高耸入云的摩天轮、阴森恐怖的鬼屋探险……真是让我大开眼界。妈妈前往售票厅购买门票,我的美好时光之旅就要启程啦!

玩过山车一直是我梦寐以求的,排队等候时,我格外兴奋,毕竟这是我的“首秀”嘛。突然,一根雪糕掉到了地上,随着上空传来“啊——我的雪糕!”我仰头一看,原来是一位过山车的乘客因为过山车爬坡而吓得把手上的雪糕也扔了。我觉得这人真是太胆小了,就这样的胆量还敢玩过山车?

终于轮到我了,我和姐姐在工作人员的引导下,迅速抢占第一排,据说第一排最刺激,我的心提到了嗓子眼。系紧安全带,在打铃声中,过山车开始缓慢行驶,就像蜗牛一般,与我想象中的过山车完全不一样,真有点儿失望。到了顶峰,过山车“咔嚓”停了下来,正在疑惑之时,车子突然猛冲而下,我的呼吸卡在了喉咙里,差点儿憋过去。“啊——啊——”尖叫声此起彼伏,我也加入了“尖叫大军”。过山车犹如游龙一般,在轨道上忽左忽右,忽上忽下,我的心也随之蹦跶着。

“哇”,过山车终于停下了脚步,我的心也落了地。下车时,我的腿软了。

过山车真是太刺激、太好玩了,如果有下次,我还是会选择勇敢挑战!

指导老师 周亚珍



雪人

403班小记者 姜依航 指导老师 张洁莹



交接仪式

205班小记者 尹哲宇 指导老师 乐娇艳



龙年大吉

302班小记者 郭歆妍 指导老师 张岑叶



宇宙飞船

202班小记者 洪博洋



冬天里的小女孩

202班小记者 顾林怡



生意兴“龙”

401班小记者 张伊琳